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ДОКЛАД 
 

за извършена комплексна проверка на млекопреработвателно предприятие, находящо 

се в с. Вълкович, общ. Джебел,стопанисвано от „Пашов-Яр“ ЕООД, гр. Джебел 

 

 

На основание Заповед № 22 от 25.04.2016 г. на Директора на РИОСВ Хасково и съгласно 

списъка на обектите подлежащи на комплексна проверка от плана за контролната дейност на 

РИОСВ Хасково за 2016 г., на 27.04.2016 г. е извършена проверка на млекопреработвателно 

предприятие „Пашов –Яр“ЕООД, находящосе в с. Вълкович, общ. Джебел, обл. Кърджали. 

 

 

І. Цел на проверката: 

Проверката е комплексна и се извършва във връзка с осъществяването на текущ контрол 

на обекта за спазване изискванията на законодателството по компоненти и фактори на 

околната среда. 

 

ІІ. Проверени инсталации и дейности: 

 хладилни инсталации  

 изпълнение на изискванията за заустване на отпадъчни води и съществуващи 

пречиствателни съоръжения; 

 

ІІІ. Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда: 

Предмет на дейност: Млекопреработвателно предприятие с капацитет 2 - 3 т/ден. 

Произвеждат се следните продукти: кисело мляко, прясно мляко, сирене, масло и айран. 

 

1. Води 

При проверката се установи, че млекопреработвателното предприятие работи, като се 

преработва около 2 - 3 тона мляко на ден. За производствени и битови нужди се ползват води 

от водопроводната мрежа на с.Вълкович, общ.Джебел. Ползваните количества вода за месец 

март, съгласно фактура № 4000171674/30.03.2016г. (за периода 25.02.2016г. до 25.03.2016г.) 

на „ВиК“ООД, гр.Кърджали са в размер на 298 м3/мес. Отпадните води в производството се 

формират от измиване на подове и технологично оборудване. Те, заедно с битовите води от 

санитарните възли, преминават през утаител, мазниноуловител и модулна ПСОВ и се заустват 

в близкото дере – II категория. ПСОВ работи в непрекъснат, автоматичен режим. Миналата 

седмица е извършена профилактика и почистване на станцията. Взета е една проба от 

ревизионна шахта след ПСОВ. Обектът е в процедура по издаване на разрешително за 

заустване от БД ИБР – Пловдив. 
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2. Атмосферен въздух  

Проверката се извършва във връзка с изискванията на Регламент (ЕС) № 517/2014 на ЕП 

за флуорсъдържащите парниковe . 

За производствените нужди и за климатизация на търговските помещения в обекта са 

монтирани и се използват пет хладилни инсталации заредени със следните хладилни агенти: 

- две хладилни инсталации(камера № 1 и 2), заредени с по 7.5(29.415 tCO2e) кг R 404A 

- хладилна инсталация(камера за зреене на сирене), заредена с 4кг (15.94 tCO2e) R 507 A 

- хладилна инсталация(шок камера за кисело мляко), заредена с 10кг (39.85 tCO2e) R 507 A 

- хладилна инсталация(камера за съхранение на масло), заредена с 3кг(11.955 tCO2e) 

За хладилните инсталации са изготвени и се водят  досиета за техническото състояние, 

съгласно Приложение № 3. Извършени са проверки за херметичност през 2015г. и 2016г. за 

съответните срокове.  

Проверките за херметичност и сервизното обслужване се извършват от фирма 

„Елплам“ЕООД, гр.Златоград и сервизен техник, притежаващ валиден документ за 

правоспособност  І–ва категория, издаден от ББКМ – гр.София. 

Операторът е информиран за произтичащите от законодателството задължения и 

промени във връзка с влезналия в сила Регламент (ЕС) № 517/2014 на ЕП за 

флуорсъдържащите парникови газове и за отмяна на Реглмент № 842/2006 

 

ІV. Предписания, срокове за изпълнение, отговорници:  

Не са давани предписания. 

 

V. Съответствие, последващ контрол 

По време на проверката на обекта, стопанисван от „Пашов-Яр“ ЕООД е констатирано 

съответствие с изискванията на екологичното законодателство по Закона за водите (ЗВ) и по 

Закона за чистотата на атмосферния въздух(ЗЧАВ). 

 

 

 

 


